Stadt Staßfurt

Der Oberbürgermeister

Stadt Bode an der Bode

Stadt Staßfurt • Postfach 1164 • 39401 Staßfurt

Wohnungsbaugenossenschaft zu Staßfurt eG Pestalozzistraße 2a 39418 Staßfurt Fachbereich:

Fachdienst/ Büro des Oberbürgermeisters

Serviceeinheit: Wirtschaftsförderung
Bearbeiter/in: Christian Schüler
Telefon: 03925 / 981-410

Straße: Hohenerxlebener Str. 12

Zimmer: 205

E-Mail: christian.schueler@stassfurt.de

Sprechzeiten:

*l*o 9.00 – 12.00 Uhr

Di 9.00 – 12.00 Uhr 13.00 – 18.00 Uhr Do 9.00 – 12.00 Uhr 13.00 – 16.00 Uhr Fr 9.00 – 12.00 Uhr

BürgerService zusätzlich Sa von 9.00 – 12.00 Uhr

Ihr Zeichen Ihre Nachricht Unser Zeichen Datum 01/ Wifö 20.11.2017

Beteiligung der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange zum Entwurf des Einzelhandels- und Zentrenkonzepts (EHZK) der Stadt Staßfurt

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Stadt Staßfurt hat die BBE Handelsberatung GmbH Ende des Jahres 2013 mit der Erstellung bzw. der Aktualisierung des Einzelhandels- und Zentrenkonzepts beauftragt. Das ursprüngliche Einzelhandelskonzept stammt aus dem Jahr 1997 und hat u.a. nicht mehr den rechtlichen Anforderungen zur Standortsteuerung des Einzelhandels entsprochen. Die Überarbeitung bzw. Neuaufstellung hat sich ferner aus der Notwendigkeit ergeben, dass sich in den vergangenen Jahren sowohl die nachfrageseitigen als auch die angebotsseitigen Rahmenbedingungen für den Einzelhandel in Staßfurt wesentlich verändert haben. Vor diesem Hintergrund ergab sich die Notwendigkeit der Anpassung des konzeptionellen Handlungsrahmens zur gesamtstädtischen Einzelhandels- und Standortsteuerung.

Der Entwurf des Einzelhandels- und Zentrenkonzepts (EHZK) der Stadt Staßfurt ist zur Einsichtnahme unter: www.stassfurt.de im Bereich Aktuelles abrufbar.

Stellungnahmen, Hinweise und Anregungen zum Entwurf des EHZK richten Sie bitte innerhalb der Frist (23.11.2017 – 27.12.2017) an die:

Stadt Staßfurt, Büro des Oberbürgermeisters, Wirtschaftsförderung, Hohenerxlebener Straße 12, 39418 Staßfurt oder per Email an: wirtschaftsfoerderung@stassfurt.de.

Mit freundlichen Grüßen Im Auftrag

Co Som Z

Christian Schüler

DE05AZZ00000021316

Bankverbindung:
Salzlandsparkasse
IBAN DE30800555003021100880
BIC NOLADE21SES
Gläubiger-Identifikationsnummer

Postanschrift:

Hohenerxlebener Str. 12, 39418 Staßfurt Telefon: 0 39 25 / 981 - 0 Fax: 0 39 25 / 981-205 Internet: www.stassfurt.de E-Mail: <u>stadt@stassfurt.de</u>

E-Mail-Adresse nur für formlose Mitteilungen ohne elektronische Signatur